Package contents:

» User manual v 7.0

» Parts:

Dx1 R Hx14

— | Y| =

M8x25 mm

Kx2 @m[m)

Ax1

Fx1 M5x16 mm

Nx1

Device overview & technical specifications

Foam Type: Original foam for back and
cold molded foam for seat

Inside Frame: Metal

Metal Frame Thickness: 1.5 mm
Cover Material: High quality PU eco-
leather and polyester fabric

Armrests: 3D

Gas Lift: CLASS4

Mechanism: Top Gun

Adjustable Backrest Angle: 90° — 160°
Headrest cushion: Yes

Lumbar cushion: Yes

5 Stars Base: Nylon

Caster Wheels Size: 60 mm

Caster Wheels Material: PU

User’s max weight: 150 kg/331 Ib

128 — 136 cm, 1 cm

43 cm - 50 cm

& 150 kg Max




A Before you begin the assembling, make sure all parts are included and in good condition!

A When chair will be delivered in the cold season, please start to assemble it in 2 hours after,
to provide a stable work of gas lift.

A Follow the instruction gradually.

A Plastic cup and gas lift must be separated before chair assembling.

A To avoid misalignments, leave the screws loose and do not tighten them until all are in their
respective places.

A Do not overtighten or force the screws as they could break, strip, or damage the threads of
the holes.

A Using the wrong sizes of screws on a part could result in damage to the screw or the part.

A Do not overload the chair. See max load information in technical specifications.

A If there are stains on the surfaces of the chair, apply some polish on a soft towel and rub the
stains until they dissolves. Do not apply the polish directly on the chair.




Position setting

Troubleshooting

If:

» The Gas Lift does not work properly or stopped working at all;

» Any lever does not work;

» Detect that any part is broken or damaged before using the chair;
» Detect that any part is missing from the package content list;
Please contact the seller for the part replacement

If:
» The casters are not fixing in 5—star base
» The backrest is not fixing in the set position
» The seat of the chair is skewed or creaks
» If there is a noise between the mechanism and metal frame, please check that
the screws are tight. The noise should disappear if the screws are tightened.
Please try to assemble the chair following the instruction gradually again. If this will not help,
please contact the seller for the part replacement

Important safety information

WARRANTY LIABILITIES

Warranty period starts from the date of purchase the goods from the Seller, authorized by Canyon.
Date of purchase is the date indicated in your sales receipt or waybill. During warranty period, a
repair, replacement or refund of payment for goods are performed on discretion of Canyon. To
receive warranty services, goods shall be returned to the Seller, to purchase place, together with
purchase evidence (sales receipt or waybill). Additional information on usage and warranty is
available on website: http://canyon.eu/warranty-terms/

Manufacturer: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/



CbabpxaHue:

» Yactu:

Dx1 R Hx14

s | N | e

M8x25 mm

Bx1 Ex1 W //%
Kx2 @m)

e
a Sx4

M5x16 mm

Nx1
' @

Gx5

@-,

I'Ipernen Ha yCTpOVICTBOTO N TEeXHU4YeCKun cneumbukauuu

Tun naHa: OpurvHanHa naHa 3a repba un
cTyneHa dhopmoBaHa nsiHa 3a cegarnkara
BbTpeluHa pamka: metan

[ebenvHa Ha MeTanHara pamka:

1,5 Mm

Martepuan: BucokokavectBeHa PU eko
KOXa W nonnecTepHa TbkaH
MopnakbTHUUM: 3D HacTpoiika

a3oB amopTuckoOp: kiac 4
MexaHusbm: Top Gun

Perynupyem brbn Ha obnerankara:
90-160 °

3akntouBaHe Ha HaknoHa: He
Bb3rnaBHuua 3a rasa: [a

INlymb6anHa Bb3rnaBHuua: [a

5 3Be3gHa OCHOBA: HAIIOH

Konena c paamep: 60mMm

Ponku Ha konena ot matepuan: PU
MakcumanHo Terno Ha notpeéurens:
150 kr.

128 — 136 cm, +1 cm

& 150 kr

43 cm -50 cm



A TMpeay ga 3anodHete crrobsiBaHeTo, yBEpeTe ce, Ye ca BKIOHYEeHW BCUYKM YacTy 1 ca B O0-
©po cbeTosiHMe!

A KoraTo cTonbT e 4oCTaBeH Npe3 CTYAEHWUs! CE30H, MOMsi, 3arnodHeTe Aa ro crnobute cnep 2
yaca, Aa ce ocurypu 6esnpobnemHa paboTa Ha ra3oBusi aMOpPTUCHOP.

A Cnefpaite UHCTPYKUMUTE

A TnactmacoBsara yalla 1 rasoBUAT amopTUCLOp TpsiGBa Aa 6baaTt oTAeneHu, npeam aa ce
3ano4YHe MOHTMPAHETOo Ha cTona.

A 3a ga nsberHete HECHOTBETCTBUATA, OCTaBETe BUHTOBETE CBOBOAHM U HEe T 3aTArante oo
Kpaw, 4oKaTo BCUYKM HE Ca Mo CbOTBETHUTE MecTa.

A He npeHaTtsraiTte 1 He HaTUCKalTe BUHTOBETE, Thi1 KaTo Te B1Uxa MOIMU Aa ce CYynsaT unu aa
noBpeasT AynkuTe.

A M3nonseaHeTo Ha HempaBumHKY pasMepy Ha BUHTOBETE Ha JafeHa YacT MoxXe Aa fosede Ao
nospega Ha BUHTaA UK Ha YacTTa.

A He npetoBapBaiiTe ctona. BuxTe MakcumanHaTa TeXecT B TEXHUYECKUTE crieyndmKkaLmn.

A Ako vMa neTHa BbpXy NOBLPXHOCTUTE Ha CTONa, HAHECETE Masiko nacTa 3a nonmpaHe BbpXy
Meka Kbpra 1 pa3TpuinTe neTHaTta, AoKaTo u34yesHar. He HaHacsaTe nonvpallarta nacrta
OVPEKTHO BbpXY CTONa.




Hactpownka Ha no3muyumsaTa

OT1cTpaHsiBaHe Ha npobGnemu

Axo:

» a3oBUAT amopTMCbOp He paboTy NPaBUTHO UK N306LL0 He paboTu;

» Hsikoun noct He paboty;

» OTKpueTe, Ye HAKOSI YacT e cHyrneHa unv noBpeaeHa, Npeay Aa usnonaearte cTona;
» OTKpueTe, Ye NUNCBa YacT OT CNUCHbKa CbC CbAbPXKaHWe Ha ONakoBKaTa;

Monsi, cBbpXeTe ce ¢ AoCTaB4MKa 3a NogMsiHa Ha YacTu.

Ako:
» Konenata He ca cukcupaHmn B 5-3Be3Ha OCHOBa;
» Obnerankarta He Moxe Aa ce duKcmpa B 3a4afAeHOTO MONOXeEHWE;
» Cepankarta Ha cTona e M3Kp1BeHa Un ckbpLa;
» AKo yyBaTe LUyM, KOWTO naBa Mexay MexaHusmMa v metanHarta pamka, nposepeTe
Aanv BuHToBeTe ca 3apaso. LymbT TpabBa Aa navesHe, ako BUHTOBETE ca 3aTerHaTy.
Monsi, onuTtaiTe ce Aa crnobute OTHOBO CTONa creaBanku MHCTPYKUMMTE. AKO TOBa He NOMOrHe,
MOrisi, CBbPXeTe Ce C AOCTaBYMKa 3a NOAMSAHA Ha YacTy.

BaxxHa nHcdopmaumsa 3a 6esonacHocT

FAPAHLUMOHHU 3AABIMKEHUA

lapaHUMOHHUAT CPOK 3anoyBa Aa Tede OT faTtaTa Ha 3akynyBaHe Ha CTOKWTe OT Mnpopasauya,
ynbnHoMolleH oT Canyon. [lata Ha nokynkaTta e AataTa, NocoyeHa Ha kacosaTta Genexka unu
Ha ToBapuTerHuuara. Mo Bpeme Ha rapaHUMOHHUSA NepUog, PEMOHT, 3aMsiHa UMK BpbLUAHE Ha
cymarta Ha CTOKM ce U3BbPLUBAT Mo ycMoTpeHne Ha Canyon. 3a Aa nonyunTe rapaHUMOHHU ycny-
v, CTOKWUTE ce BpbLUAT Ha NpoAaBaYa, 3aefHo C JoKa3aTeNcTBO 3a Nokynkarta (kacoBa benexka
WK1 ToBapuTenHuua). JonbnHuTenHa nHopmaLms 3a U3nons3BaHeTo v rapaHuusiTa MoxeTe Aa
HamepwuTe Ha

yebcant: http://canyon.eu/warranty-terms/

MpousBoauTen: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

BHocuten: ACBNC Bbunrapusa EOO[ U.H.: BG121655056 Agpec: Codus, 6yn. Uckbpcko woce
7, TU EBpona, crp.3 Ten.: 02/4284111, www.asbis.bg



Baleni obsahuje

> Dily:

Ax1 Dx1 R Hx14

— | N =

M8x25 mm

‘ J
Bx1 Ext W %o
%
B Kx2

C

Sx4

Fx1 M5x16 mm

Nx1
A

Gx5

Prehled produkti a technické specifikace

Vypln: original péna pro opéradlo, sedadlo
za studena tvarovana péna

Vnitini konstrukce: kov

Tloustka kovového ramu: 1.5 mm
Povrch sedaku: Viysoce kvalitni PU
ekoklize a polyesterova tkanina
Polohovatelnost podrucek: 3D
Plynovy mechanismus na
nastaveni vysky: tfida 4
Mechanismus: Top Gun

Sklon opéradla: 90-160°

Moznost sklopeni: ne

Polstar pod hlavu: ano

Bederni opérka: ano

5 noh: nylon

Velikost kole¢ek: 60 mm

Material kolecek: PU

Maximalni nosnost: 150 kg/331 Ib

128 — 136 cm, 1 cm

43 cm - 50 cm

& 150 kg Max




Upozornéni:

A Predtim nez zacnete zafizeni montovat, ujistéte se, ze vSechny dily jsou soucasti baleni a
jsou v dobrém stavu!

A Pokud bude Zidle montovana v zimnim obdobi, zaénete s montazi po 2 hodinach v daném
prostoru, abyste zajistili spravnou funkci plynového mechanismu.

A Postupujte dle instrukci dal.

A Odstraiite vechny plastové obaly ze sou¢astek a obaly z plynového mechanismu.

A Aby nedoslo k poskozeni $roubl a celkovému poskozeni stolicky, nechte $rouby povolené a
neutahuje je, dokud nejsou vSechny na spravném misté.

A Srouby nasledné utahnéte, ale ne vic jak je potfeba, abyste neposkodili zavit.

A PouZitim nespravnych $roubll mtze dojit k trvalému poskozeni jednotlivych &asti Zidle.

A NepietéZujte Zidli. DodrZujte dle informaci maximalni nosnost Zidle.

A Pokud je na povrchu zidle skvrna, naneste na mékky ruénik gistici prostfedek a otfete
skvrnu. NepouZivejte Cistici prostfedek pfimo na Zidli.




Nastaveni polohy

)

Odstranéni problému

Kdyz:

» Kdyz nespravné funguje nebo prestal fungovat plynovy mechanismus;

» Kdyz nefunguje jakakoliv paka;

» Pred pouzitim Zidle zjistéte, zda je néktera ¢ast poskozena;

» Zjistéte, zda nechybi néjaka ¢ast v baleni;

Obratte se na dodavatele, aby vam vyménil dily

Kdyz:

» Kdyz kole€ka nejsou spravné upevnéna na 5-ti hvézdicovém podstavci;

» Opéradlo neni v spravné poloze;

» Sedadlo zidle je pokroucené nebo prasklé;

» Pokud jsou mezi mechanismem a kovovym ramem slySet zvuky, zkontrolujte jestli jsou pevné
utazené Srouby. Zvuky by mély zmizet, pokud jsou Srouby utazeny.

Pokuste se znovu sestavit zidli dle instrukci. Pokud se to nepovede, obratte se na svého

dodavatele, aby vyménil dily.

Dulezité informace o zaruce

Zarucni doba

Zaruéni doba pocind datem nakupu produktu od autorizovaného prodejce produkttd Canyon.
Datum nakupu je uveden na uétence nebo dodacim listu. O opravé, vyméné nebo vraceni penéz
rozhoduje spole¢nost Pro uplatnéni zaruky je nutné produkt vratit na misto nakupu spole¢né s
dlkazem o nakupu (U¢tenka nebo dodaci list). Dalsi informace ohledné pouzivani a podminkach
zéaruky jsou dostupné na strance: http://canyon.eu/warranty-terms/

Vyrobce: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Dovozce: ASBIS CZ spol. s r.o Obchodni 103, 251 01 Cestlice, Praha - vychod +420 272 117 111
www.asbis.cz



Verpackungsinhalt

» Teile:

Dx1 R Hx14

— | | =

M8x25 mm

o

Ax1

M5x16 mm

Nx1

Schaumstoff-Typ: Originalschaum fiir
Ricken und Kaltschaum fiir Sitz
Rahmen innen: Metall

Metall Rahmenstarke: 1.5 mm

Material der Abdeckung: Hochwertiges
PU-Okoleder und Polyestergewebe
Armlehnen: 3D

Gaslift: KLASSE-4

Mechanismus: Top Gun

Einstellbarer Winkel der Riickenlehne:
90° - 160°

Kopfstiitzenkissen: Ja

Lendenkissen: Ja

5 Sterne Basis: Nylon

Lenkrollen GroBe: 60 mm Material der
Lenkrader: PU Maximales Gewicht des
Benutzers: 150 kg/331 Ib

128 - 136 cm, 1 cm

43 cm - 50 cm

& 150 kg Max




A Bevor Sie mit dem Zusammenbau beginnen, vergewissern Sie sich, dass alle Teile
vorhanden und in gutem Zustand sind!

A Wenn der Stuhl in der kalten Jahreszeit geliefert wird, beginnen Sie bitte erst nach 2 Stunden
mit der Montage, um eine stabile Funktion des Gaslifts zu gewahrleisten.

A Befolgen Sie die Anweisung schrittweise.

A Kunststoffbecher und Gaslift miissen vor dem Zusammenbau des Stuhls getrennt werden.

A Um Fehlausrichtungen zu vermeiden, lassen Sie die Schrauben locker und ziehen Sie sie
erst fest, wenn alle an ihrem jeweiligen Platz sind.

A Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an und wenden Sie keine Gewalt an, da sie brechen,
ausreif3en oder die Gewinde der Bohrungen beschadigen kénnten.

A Die Verwendung falscher Schraubengréen an einem Teil kann zu Schaden an der
Schraube oder dem Teil fiihren.

A Uberlasten Sie den Stuhl nicht. Siehe Angaben zur maximalen Belastung in den technischen
Daten.

A Wenn sich Flecken auf den Oberflachen des Stuhls befinden, geben Sie etwas Politur auf ein
weiches Tuch und reiben Sie die Flecken, bis sie sich auflésen. Tragen Sie die Politur nicht
direkt auf den Stuhl auf.




Einstellung der Position

Wenn:

» Der Gaslift funktioniert nicht richtig oder funktioniert Giberhaupt nicht mehr;

» Ein beliebiger Hebel funktioniert nicht;

» Stellen Sie vor der Benutzung des Stuhls fest, ob ein Teil gebrochen oder beschadigt ist &
Stellen Sie fest, dass ein Teil in der Packungsliste fehlt; wenden Sie sich bitte an den Verkaufer,
um das Teil zu ersetzen

Wenn:

» Die Rollen sind im 5-Stern-FuB nicht fixiert

» Die Ruckenlehne ist nicht in der eingestellten Position fixiert

» Der Sitz des Stuhls ist schief oder knarrt

» Wenn ein Gerausch zwischen Mechanismus und Metallrahmen auftritt, Gberprifen Sie bitte,
ob die Schrauben fest angezogen sind. Das Gerausch sollte verschwinden, wenn die Schrauben
angezogen werden.

Versuchen Sie bitte, den Stuhl nach und nach wieder gemaR der Anleitung zusammenzubauen.
Wenn dies nicht hilft, wenden Sie sich bitte an den Verkaufer, um das Teil zu ersetzen

Wichtige Sicherheitshinweise

GEWAHRLEISTUNGSVERPFLICHTUNGEN

Die Garantiezeit beginnt ab dem Datum des Kaufs der Ware vom Verkaufer, der von Canyon
autorisiert wurde. Das Kaufdatum ist das Datum, das auf Ihrem Kaufbeleg oder Frachtbrief
angegeben ist. Wahrend der Garantiezeit wird nach Ermessen von Canyon eine Reparatur, ein
Ersatz oder eine Ruckerstattung der Zahlung fur die Ware durchgefiihrt. Um Garantieleistungen
zu erhalten, muss die Ware zusammen mit dem Kaufnachweis (Kaufbeleg oder Frachtbrief) an
den Verkaufer zuriickgeschickt werden, und zwar an den Kaufort. Weitere Informationen zur
Verwendung und Garantie finden Sie auf der Website http://canyon.eu/warranty-terms/

Hersteller: Asbisc Enterprises PLC, Zypern, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Stralle. Agios Athanasios http://canyon.eu/



Contenido del paquete

> Piezas:

Ax1 Dx1

Hx14

B

M8x25 mm

Ex1

Fx1

Z
Kx2 @IMD

M5x16 mm

Nx1

Tipo de espuma: Espuma original
para el respaldo y espuma moldeada
en frio para el asiento

Marco interior: Metal

Espesor del marco metalico: 1.5 mm
Material de la cubierta: Tejido de
poliéster y cuero ecolégico PU de alta
calidad

Apoyabrazos: 3D

Ascensor de gas: CLASE-4
Mecanismo: Top Gun

Angulo de respaldo ajustable:

90° - 160°

Cojin del reposacabezas: Si

Cojin lumbar: Si

Base de 5 estrellas: Nylon

Tamaiio de las ruedas giratorias:
Ruedas de 60 mm

Material de las ruedas: PU

Peso maximo del usuario:

150 kg/331 Ib

128 — 136 cm, 1 cm

43 cm - 50 cm

& 150 kg Max




A Antes de comenzar el montaje, aseglrese de que todas las piezas estan incluidas y en buen
estado Cuando la silla se entrega en la temporada de frio, por favor, empezar a montar en 2
horas después, para proporcionar un trabajo estable de la elevacién de gas.

A Siga las instrucciones gradualmente.

A El vaso de plastico y el elevador de gas deben separarse antes de montar la silla.

A Para evitar desajustes, deje los tornillos sueltos y no los apriete hasta que todos estén en
sus respectivos lugares.

A No apriete demasiado los tornillos ni los fuerce, ya que podrian romperse, desprenderse o
dafiar las roscas de los orificios.

A El uso de tamarios incorrectos de tornillos en una pieza podria daiiar el tornillo o la pieza.

A No sobrecargue la silla. Consulte la informacion sobre la carga maxima en las
especificaciones técnicas.

A Si hay manchas en la superficie de la silla, aplica un poco de abrillantador en una toalla
suave y frota las manchas hasta que se disuelvan. No aplique el abrillantador directamente
sobre la silla.




Ajuste de la posicion

Solucién de problemas

Si:

» El Gas Lift no funciona correctamente o ha dejado de funcionar;

» Cualquier palanca no funciona;

> Detecte que alguna pieza esta rota o dafiada antes de utilizar la silla @ Si detecta que falta
alguna pieza de la lista de contenido del paquete, péngase en contacto con el vendedor para
que le sustituya la pieza

Si:

» Las ruedas no se fijan en la base de 5 estrellas

» El respaldo no se fija en la posicion ajustada

» El asiento de la silla esta inclinado o cruje

» Si hay ruido entre el mecanismo y el marco metalico, compruebe que los tornillos estan bien
apretados. El ruido deberia desaparecer si se aprietan los tornillos.

Por favor, intente montar la silla siguiendo las instrucciones gradualmente de nuevo. Si esto no
ayuda, por favor, péngase en contacto con el vendedor para la sustitucién de la pieza

Informacién de seguridad importante

OBLIGACIONES DE GARANTIA

El periodo de garantia comienza a partir de la fecha de compra de la mercancia al Vendedor,
autorizado por Canyon. La fecha de compra es la indicada en el recibo de compra o en la carta
de porte. Durante el periodo de garantia, la reparacion, la sustitucion o el reembolso del pago
de la mercancia se realizan a discrecion de Canyon. Para recibir los servicios de garantia, la
mercancia debera ser devuelta al Vendedor, al lugar de compra, junto con la prueba de compra
(recibo de venta o carta de porte). Puede encontrar informacion adicional sobre el uso y la
garantia en el sitio web http://canyon.eu/warranty-terms/

Fabricante: Asbisc Enterprises PLC, Chipre, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Calle. Agios Athanasios http://canyon.eu/



Pakendi sisu:

» Detailid:
Ax1 Dx1 R Hx14
M8x25 mm
Q J
Bx1 Ex1

Fx1

Sx4

=

Kx2

L

M5x16 mm

Gx5

il
)

Nx1

|

Seadme iilevaade ja tehnilised andmed

Vahtmaterjali tiitip: korge tihedusega
vahust seljatugi ja PU vahust iste
Sisemine raam: metall

Metallraami paksus: 1,5 mm
Kattematerjal: Kvaliteetne PU 6ko-nahk
ja poliester kangas

Kéaetoed: 3D

Gaasitostuk: 4. kategooria
Kiikemehhanism: Top Gun
Reguleeritav seljatoe

kaldenurk: 90-160°

Kalde lukustus: puudub

Peatoe padi: jah

Nimmepadi: jah

5-haruline jalarist: nailon

Rataste suurus: 60 mm

Rataste materjal: PU

Kasutaja maksimaalne

kaal: 150 kg/331 naela

128 — 136 cm, 1 cm

43 cm - 50 cm

& 150 kg Max



Tahelepanu:

A Veenduge enne tooli kokkupanemist, et k&ik detailid oleksid olemas ja heas seisukorras!

A Kui tool toimetatakse kohale kiilmal aastaajal, soovitame selle kokkupanemisega oodata 2
tundi, et oleks tagatud gaasitdstuki stabiilne toimimine.

A Jargige juhendit jark-jargult.

A Plastkaas tuleb enne tooli kokkupanemist gaasitdstukist eraldada.

A Selleks, et augud ei laheks nihkesse, jatke kruvid I6dvaks ning arge keerake neid kinni enne,
kui koik kruvid on omal kohal.

A Arge kruvisid (ile pingutage ega jduga keerake, sest need vdivad murduda, kahjustuda vaib
keere nii kruvidel kui kruviaukudel.

A Detailil vale suurusega kruvide kasutamine voib kahjustada nii kruvi kui detaili.

A Arge koormake tooli iile. Teavet maksimaalse koormuse kohta leiate tehnilistest andmetest.

A Kui tooli pindadel esineb plekke, kandke pehmele ratile veidi puhastusvahendit ja hdéruge
plekid vélja. Arge kandke puhastusvahendit otse toolile.

o .

N

-
/4 HE

Esikiilg




Asendi seadmine

S

QQI‘

Torke korral

Kui:

» Gaasitdstuk ei toimi korralikult vi on lakanud Uldse toimimast;

» Mbni kangidest ei toimi;

» Tuvastate enne tooli kasutamist, et moni detail on katki v6i kahjustunud;

» Tuvastate, et mdni detail on pakendi sisu nimekirjast puudu;

Votke Uhendust tarnijaga seoses detaili valjavahetamisega

Kui:

» Rattad ei kinnitu 5-harulisele alusele;

» Seljatugi ei lukustu seatud asendisse;

» Tooli iste on viltu v6i kriuksub;

» Kui mehhanismi ja metallraami vahel on mira, kontrollige, kas kruvid on tihedalt kinni.
Kruvide pingutamisel peaks mira kaduma.

Puldke tool uuesti kokku panna, jargides juhendit jark-jargult. Kui see ei aita, votke Uhendust

tarnijaga seoses detaili valjavahetamisega

Oluline ohutusteave

GARANTIITINGIMUSED

Garantiiperiood algab kuupaevast, mil kaup osteti Canyoni poolt volitatud Mudjalt. Ostukuupaev
on Teie muulgitSekil vbi saatelehel margitud kuupdev. Garantiiperioodi kestel toimub toote
parandamine, valjavahetamine v0i raha tagasimaksmine Canyoni &randgemise jargi.
Garantiiteenuse saamiseks tagastatakse kaup Mudjale ostmiskohta koos ostutéendiga
(muugitSekk voi saateleht). Lisateavet kasutuse ja garantii kohta leiate veebiaadressilt:
http://canyon.eu/warranty-terms/

Tootja: Asbisc Enterprises PLC, Kiipros, Limassol 4103. Diamond Court, Kolonakiou tn 43.
Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Maaletooja: SIA ,ASBIS LV”; Latvia, Riga, Bauskas street 20, LV-1004; Tel.: +371 66047820,
www.asbis.lv



Contenu de I’emballage

> Pieces:

Ax1 Dx1

Hx14

B

M8x25 mm

Ex1

Fx1

Z
Kx2 @IMD

M5x16 mm

Nx1

Type de mousse: Mousse originale pour
le dos et mousse moulée a froid pour
l'assise

Cadre intérieur: Métal

Epaisseur du cadre métallique: 1.5 mm
Matériau de la couverture: Eco-cuir PU
de haute qualité et tissu polyester
Accoudoirs: 3D

Ascenseur a gaz: CLASS+4
Mécanisme: Top Gun

Angle du dossier réglable: 90° — 160°
Coussin d’appui-téte: Oui

Coussin lombaire: Oui

Base 5 étoiles: Nylon

Roues pivotantes Taille: 60 mm
Matériau des roues pivotantes: PU
Poids maximum de I'utilisateur:

150 kg/331 Ib

128 — 136 cm, *1 cm

43 cm -50 cm

& 150 kg Max




A Avant de commencer le montage, assurez-vous que toutes les piéces sont incluses et
en bon état ! Lorsque la chaise est livrée pendant la saison froide, veuillez commencer a
I'assembler dans les 2 heures qui suivent, afin d’assurer un travail stable du vérin a gaz.

A\ Suivez les instructions progressivement.

A I?a coupelle en plastique et le vérin a gaz doivent étre séparés avant 'assemblage du
auteuil.

A Pour éviter les désalignements, laissez les vis desserrées et ne les serrez pas tant qu'elles
ne sont pas toutes a leur place.

A Ne serrez pas trop ou ne forcez pas les vis car elles pourraient se casser, se dénuder ou
endommager les filets des trous.

A Lutilisation de vis de mauvaise taille sur une piéce peut entrainer des dommages a la vis ou
a la piéce.

A Ne surchargez pas le fauteuil. Voir les informations sur la charge maximale dans les
spécifications techniques.

A S'il y a des taches sur les surfaces de la chaise, appliquez un peu de cire sur une serviette
douce et frottez les taches jusqu’a ce qu’elles se dissolvent. N'appliquez pas le produit de
polissage directement sur le fauteuil.




Réglage de la position

S

90'(‘

Dépannage

Si:

» L'ascenseur a gaz ne fonctionne pas correctement ou ne fonctionne plus du tout ;

» Tout levier ne fonctionne pas ;

» Détecter si une piéce est cassée ou endommagée avant d'utiliser le fauteuil

» Si une piece est manquante dans la liste du contenu de I'emballage, veuillez contacter le
vendeur pour le remplacement de la piéce

Si:

» Les roulettes ne sont pas fixées dans la base 5 étoiles

» Le dossier ne se fixe pas en position de réglage

» L'assise du fauteuil est de travers ou grince

» S’ily a un bruit entre le mécanisme et le cadre métallique, veuillez vérifier que les vis sont bien
serrées. Le bruit devrait disparaitre si les vis sont serrées.

Veuillez réessayer d’assembler le fauteuil en suivant progressivement les instructions. Si cela ne
vous aide pas, veuillez contacter le vendeur pour le remplacement de la piece

Informations importantes sur la sécurité

LES PASSIFS DE GARANTIE

La période de garantie commence a la date d’achat des marchandises auprés du vendeur,
autorisé par Canyon. La date d’achat est la date indiquée sur votre recu de vente ou votre
lettre de transport. Pendant la période de garantie, une réparation, un remplacement ou un
remboursement du paiement des marchandises sont effectués a la discrétion de Canyon. Pour
bénéficier des services de garantie, les biens doivent étre retournés au vendeur, au lieu d’achat,
accompagnés de la preuve d’achat (ticket de caisse ou lettre de transport). Des informations
supplémentaires sur I'utilisation et la garantie sont disponibles sur le site web http://canyon.eu/
warranty-terms/

Fabricant: Asbisc Enterprises PLC, Chypre, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Rue. Agios Athanasios http://canyon.eu/



KantamaHblIH iwiHAaerici:

» BbenuwekTepi:

Dx1 R

Hx14

B

M8x25 mm

Fx1

K¥pblﬂFblFa LHOJ1y XX9HEe TeXHUKaJblK cneuud)ukau,uﬂnap

MoponoHHbIH TYpi: Apkarbikka apHarFaH
TYMHYCKarbIK MOPOOH >K8HE OTbIPFbILLKA
apHarfaH CyblK TbiFbI3Aay XOJbIMEH arnblHFaH
MOpPOSIoH

lwki pama: Metann

MeTtann pamaHbIH XyaHAbHbI: 1.5 MM
XabbIHHBIH MaTepuanbI: XKorapbl canarnbl
PU ako-ObirFapbl MeH nonmadumpni marta
LUbIHTaK TasHbIWTap: 3D

Fasnudr: 4-wwi knacc

MexaHuam: Top Gun

ApkanbIKTbl peTTey bypbiwbi: 90-160°
EHkenTyAi OPHBIKTLIPFBILL: XKOK

Bac cymeriwTiH kenwwiri: Vo

Benre apHanfaH kenuwik: Vo

Bec ywrhi 6a3a: Helinox
[eHrenekwenepAaid Meniepi: 60 Mv
[eHreneKwenepaiH matepuansl:
MonuypetaH

ManpanaHylWbIHbIH €H XXOFapbl Canvarbl:
150 kr/331 oyHT [@ 164-190 cm

128 - 136 cm, +1 cm

43 cm - 50 cm

& 150 kg Max



Hasap ayaapbiHbI3:

A KypacTtblpyabl 6actaygaH 6ypbiH, Gapnblk 6enwekTepain opHbiHAa 6ap xaHe onapablH xan-
KYWi XaKCbl eKeHiHe Ke3 KeTKi3iHi3!

A\ Erep Kpecrio XbinablH CyblK Me3riniHae XeTkisifice, KypacTblpyabl 2 caFaTTaH coH Gactay
Kepek, 6yn rasnndTTiH TypaKTbl XKyMbICbiHa kenin 6onaabl.

A Anpivaap GolibiHLA HyckayrbiKTapabl YCTaHbIHbI3.

A KpecnoHbl KypacTblpyablH angblHaa, NnacTuk cTakaH MeH ras3nudTTi 6enektey kepek.

A TeHrepimHiH 6y3binyblHaH cakTaHy yLwiH, GypaHaanapabiH 6aprbifbl ©3 opbiHAapbIHAA
6onMaiibiHLLIa, onapabl akbipblHa AeiH kaTalTbin TapTnaHbI3.

A BypaHaanapapl lWamaaaH TbiC KaTaiTbin TapTnaHbl3 XXaHe onapfa Kyl canmaHbl3, OfTKeHi
Oy onbIKTapAblH 6ypaHaamackiH CbIHAbIPYbI, KETipYi Hemece Bynaipyi MyMKiH.

A Kanpan na 6ip Genwekte MenLuepi AypbiC EMEC BUHTTEpAI NaiaanaHy BUHTTIH HeMece
GenLekTiH 6yniHyiHe akenin CoFybl MYMKiH.

A Kpecrnofa LamaaaH TbIC XyKTeMe TyCipMeHi3. Makcumanpl XXykTeMe Typarnbl aknapartTbl
TeXHUKanbIK cneumdmrKaunsnapaaH kapaHpl3a.

A Erep kpecrioHblH 6eTinae kaHaaii Aa Gip gakrap 6ap 6onca, xymcak wybepekke asaaraH
NONMUpPOnb XafbiHbI3 Aa, AaKTapAbl Tyrenaen KeTkeHLle cypTiHia. Monmponbai KpecnoHbIH
©3iHe XaKnaHpl3.




KannbiH petTey

AKaynblKTapabl aHbIKTay XoHe YO0

Erep:

» [a3nudT AypbIC XKYMBIC iCTEMECE, HEMeCe XYMbIC iCTeyiH Myrnaem Kownca;

» Kanpaw ga 6ip niHTipek xxymbic icTemece;

» Kanpaw ga 6ip 6enwekTiH KpeCcrnoHbl nanaanaHyfa AeviH CbiHFaHbIH Hemece OymiHreHiH
aHbIKTacaHbI3;

» KanTamaHblH, ilwiHaericiHiH, TisbeciHeH kaHaam aa 6ip 6enLweKTiH XOK eKeHiH aHbIKTacaHbI3;
XKerTkisywi aybicTbipaTbiH GenwekTi 6epyi yLiH, oFaH xabapnacbiHpI3.

Erep:

» NeHrenekwenep 6ec ywTbl 6a3aga bekitinmereH 6onca

» Apkanblk 6epinreH nosvumsaa opHbIKTbipbiniMaca

» KpecnoHbIH OTbIPFbILLbI KMCaliFaH HeMece ChiKbIpnanTbiH 6onca

Agbivpap 6oribIHLIA HYCKaymbIKTbl YCTaHa OTbIPbIN, KPECMOHBI KalTaAaH KypacTbipbin KOPiHi3.
Erep oHbIH naripackl 6onmaca, aybiCTbipaTbiH 6enLwekTi 6epyi yLUiH, XeTKidyLuire XyriHiHi3.

Kayincisgik Typanbl MmaHbI3Abl aKknapart

KENNAIK MIHQETTEMENEP

Keningik ke3eHi Tayap Canyon komnaHusicbiIMeH yakineTTik 6epinreH CaTylwblgaH caTbin anblHFaH
KyHHeH Bactanagbl. CaTbin anblHy KyHi — Ci3fiH YekTe Hemece XyKKyKaTTa KepceTinreH kyH. Kenin-
AiK Ke3eHiHiH iLiHae XeHaey, aybiCTbIpy HeMece Tayaprap yLiH Tenemai kavitapy Canyon komna-
HUSICbIHBIH Kanaybl GoMbIHLA Xy3ere acbipbinafbl. Keningik KbI3MeT kepceTy yLliH, Tayap caTbin
anblHFaH xepi BoMbIHLLA, caTbin anyaplH AanenaemeciMeH (Yek Hemece ykkyxaT) Bipre Carty-
Wblfa KanWTapbinyFa Tuic. Keningik Tayapabl TyTbIHYLbI caTbin anfaH caTTeH 6actan 1 Xbin Kor-
OaHbinagel. MNanganany xeHe Keninaik Typanbl KockiMLa aknapaTtTbl keneci Beb-cavittaH Tabyra
6onagpl: http://canyon.eu/warranty-terms/

OHpaipywwi: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou Street.
Agios Athanasios. http://canyon.eu/
LLarbiMaapAbl KabbinaanTbiH 3aHabl TynFa, KazakcTtaHaarbl nmnoptrayibi: XKLWC «Acbuc

KasakcTtaH» /MoctaBwmk-tOp. nuuo, npuHumatowee npeteHsamn B PK, nmnoptép B KasaxcraHe:
TOO «Acbuc Kasaxcran» 050018 r. Anmartsl, yn. Tionbkybacckas 2. Ten./ten.: +7 (727) 383-52-25.




Continutul pachetului:

» Componente:

Ax1 Dx1

Hx14

Hw

M8x25 mm

Bx1 Ex1

Fx1

%
" o

M5x16 mm

Nx1

Prezentare dispozitiv si specificatii tehnice

Tip spuma: Spuma originala pentru
spate si spuma formata la rece pentru
scaun

Interior: Metal

Grosime rama metal: 1.5 mm
Material exterior: Tesatura din piele
ecologica PU si poliester de nalta
calitate

Cotiere: 3D

Lift Gaz: Clasa 4

Mecanism: Top Gun

Spatar reglabil: 90-160°

Blocare Inclinare: Nu

Perna tetiera: Da

Perna lombara: Da

Baza 5 stele: Nylon

Dimensiune Maxima Roti: 60mm
Material Roti: PU

Greutate maxima: 150 kg/331 Ib

128 - 136 cm, 1 cm

43 cm - 50 cm

& 150 kg Max




A Inainte de a incepe asamblarea, asigurati-va ca aveti toate piesele si acestea sunt in conditie
buna!

A Daca scaunul este livrat in anotimpul rece, va rugam sa incepeti asamblarea dupa 2 ore de
cand ajungeti la domiciliu.

A Urmati instructiunile gradual.

A\ Cutia de plastic si ascensorul de gaz trebuie separate inainte de asamblarea scaunului..

A Pentru a evita alunecarile necorespunzatoare, lasati suruburile libere si nu le strangeti pana
cand nu sunt fixate in locurile lor.

A Nu strangeti prea tare si nu fortati suruburile, deoarece acestea se pot sparge sau deteriora
definitiv.

A\ Utilizarea unor suruburi de dimensiuni gresite poate duce la deteriorarea surubului sau a
piesei.

A Nu supraincarcati scaunul.Consultati informatiile despre greutatea maxima din specificatiile
tehnice.

A Daca sunt pete pe suprafata scaunului, lustruiti-l cu o tesatura moale si frecati. Nu aplicati
solutie direct pe scaun




Setare pozitie

Depanare

Daca:

» Liftul de gaz nu functioneaza corect sau nu functioneaza deloc;
» Parghiile nu functioneaza;

» Componentele scaunului nu sunt rupte sau deteriorate;

» Verificati daca lipsesc piese din pachet;

Contactati furnizorul pentru inlocuirea pieselor

Daca:

» Rotile nu se fixeaza in baza de 5 stele.

» Spatarul nu se fixeaza in pozitia setata

» Scaunul este inclinat sau scartaie

» Daca exista zgomot intre mecanism si cadrul metalic, verificati daca suruburile sunt stranse.
Zgomotul ar trebui sa dispara daca suruburile sunt strénse.

Incercati sa asamblati scaunul urmand gradual instructiunile. Daca acest lucru nu va este de

ajutor, va rugam sa contactati furnizorul pentru inlocuirea pieselor.

Informatii importante de siguranta

INFORMATII GARANTIE

Perioada de garantie incepe de la data achizitionarii bunurilor de la vanzatorii autorizati
Canyon. Data achizitiei este indicata pe factura sau chitanta. In timpul perioadei de garantie,
orice reparatie, inlocuire sau returnare bani se face doar cu acordul Canyon. Pentru a
beneficia de garantie, produsele trebuie returnate catre vanzator impreun cu dovada platii
(chitanta sau factura). Informatii suplimentare despre garantie puteti gasi pe website:
http://canyon.eu/warranty-terms/

Producator: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Importator: ASBIS Romania SRL Splaiul Independentei 319 Sector 6 Bucuresti 062650 Romania
Tel. +40 21 337 1099 www.asbis.ro



CopepxaHue ynakoBKU:

> DeTtanu:
Ax1 Dx1 R Hx14
[ — W
M8x25 mm
Q J
Bx1 Ex1 W )0
O
4 Sx4 Kx2
M5x16 mm

Gx5

Nx1

0O630p Kpecrna U TeXHUYeCcKue XxapakTepUCTUKHU:

Twun HanonHuTens: NeHa BbICOKON
MMOTHOCTYU B CTIMHKE W XOroaHas
(POpMOBaHHas NeHa B CMaEeHUN

Kapkac kpecna: Metann Bbicokom
MPOYHOCTM

TonwuHa meTannuyeckomn

pamku: 1.5 Mm

Martepuan o6uBku: BbicokokadecTBeHHas
3KO-KOXa M TKaHb 13 monmacTtepa
MonoxeHue noanokoTHukoB: 3D (Beepx
W BHU3 + M3MeHeHWe yrna + Bnepea-Hasag)
PerynupoBka BbICOTbI CUAEHbS:
["a3oBbIi NMMT 4-ro knacca

MexaHuzm: Top Gun

Yron HaknoHa cnuHku: 90°-160°
Moaywka-noaronoBHUK: EcTb

Mopyiwika nopa nosicHuuy: Ectb
OcHoBaHue: HelnoHosast

5-Tn KOHeYHasi 3Be3ga

Pa3mep ponukoBbIx konecukoB: 60 Mm
MaTepuan ponvMkoBbIX KONIECUKOB:
MonunypeTaH

MakcumanbHas Harpy3ka kpecna: 150 kr
/331 chyHTOB

128 -136 cm, 1 cm

& 150 kr Makc.

43 cm - 50 cm



A Tepen Hayanom c6opkn yoeamtech, YTo BCe AeTany B KOMMIIEKTE U HAaXOAATCA B UCMIPaBHOM
cocTosHuu!

A [na oBecneyeHnst cTabunbHOM paboThbl ra3zoBoro Nudta, HadnHaTe cobuparb Kpecno He
paHee, YeM Yepe3 2 yaca nocne JOCTaBKW, ecnu kpecrno Bam byaeT gocTaBneHo B XonogHyo
nopy roga.

A\ CobupaiiTe Kpecrno nocrneaoBaTenbHO, BLIMOMHAS KaXkabli MYHKT UHCTPYKLMK.

A Mepepn c6opkoii Kpecra, yoeamnTech, YTo ras NUT 1 ero NNacTUKOBbIN YeXon HaxoAsaTCs
pasfenbHo.

A\ YTOGbI M36exaTb CMeLLeHUs arieMeHTOB, NOATAHWUTE Bce 6ONTbI 40 KOHLA, TOMbKO Korga Bce
Kpecro 6yaeT npaBunbHO COBpaHO NMOMHOCTBIO.

A\ YT06bI U36ekaTb NONOMKY iETanNei U NoBpexaeHWe pe3bbbl, He NepeTsruBanTe GonTbl.

A [Ins coeanHeHus gertanen, UCMosbayiiTe ToNbKo Te GoNTbl U raiku, KOTopble yKasaHbl B
WHCTPYKUMK no cbopke. BonTbl HENpaBuIbHbIX pasmMepoB, MOFYT MPUBECTU K NOBPEXAEHIO
6onTa unu getanu.

A Kpecno npegHasHayeHo Ans Nonb3oBarerneii, BEC KOTOPbIX, HE NPEBbLILLAET MakcUmanbHO
3asIBMEHHYI0 Harpy3Ky Ha Kpecrno B TEXHUYECKUX XapaKTepUCTUKax.

A [INs 04MCTKM Kpecen OT BO3MOXHbIX NATEH MU BO BpeMst MpodunakTuyeckoi yGopku kpecna,
HaHecuTe HebOombLLIOe KONMYECTBO MOIOLLETO CPEACTBa Ha MSrkoe NonoTeHLe 1 NpoTpuTe
3arpsis3HeHHble MecTa. He HaHoCKTe MotoLLME CPefcTBa HeMOCPEACTBEHHO Ha Kpecno!




rynupoBKa MNosioXXeHUn B Kpecrne

N

O
N

E )

Bo3MoXxHble npobnembl

Ecnu:

» a30BbIi NMMPT He paboTaeT AOMKHLIM 06Pa3OM UMK KPECHO HE MEHSIET CBOE MOMOXEHMNE MO
BbICOTE;

» JTrobon pblyar nnu kHormka He paboTaer;

» Bo Bpems pacnakoBku 0BHapyxunu, 4To kakas-nmbo Aetanb criomMaHa unv noBpexzieHa elle
0o cbopku kpecna;

» Bo Bpemsi pacnakoBKku OBHapyxunu, 4To Kakas-nubo getanb U3 cnvcka KOMMIeKTa nocTaBKu
OTCyTCTBYET

Moxanyncra, CBSXXUTECH C MPOA4ABLOM [N 3aMeHbl MOBPEXAEHHON Wnn  J0MNOCTaBKu
OTCYTCTBYOLLEW AeTanu

Ecnu:
» PonvkoBble koneca He OMKCUMpYIOTCS B 5-T KOHEYHOM OCHOBaHWM;
> CnuHka Kpecrna He (UKCUPYeTCA B 3a4aHHOM MOMOXeHUM (ecrnn 3TO MpedycMOTPEHO
KOHCTPYKUMEN Kpecna);
» CunaeHbe kpecna nepekoLeHo
> B crniyyae BO3HUMKHOBEHWS CKpuUMa Mexay MexaHM3MOM U METansimyecknum
KapKacoMm - y6eamTech, YTO BUHTbI MNOTHO 3aKpyyeHbl
MonpobyiTe pasobpaTtb 1 cobpaTb KPecno CHOBa, criedys BIIOXEHHOW UHCTPYKUMK o cbopke. B
crnyyae, ecnv 3T0 He MOMOXET peLLnTb NPobnemy — CBSXKMTECH C NPOAABLIOM AN 3aMeHbl AeTanu.

BaxHasa nHdopmaums

FAPAHTUMHbIE OBA3ATENBLCTBA

[apaHTWUIHBIA CPOK MCYMCHSIETCS CO AHS MOKYMKU ToBapa Yy aeTopu3oBaHHoro [Mpopasua
Canyon. 3a pgaTy MOKynku MpuMHMMaeTcsl AaTta, ykasaHHas Ha Balwewm ToBapHOM ueke wnum
Xe Ha TPaHCMOPTHON HaknagHoW. B TeyeHwe rapaHTUMHOTO nepuofa PEMOHT, 3aMeHa nnéo
BO3BpaT CpPeACTB 3a MOKYMKY MpOM3BOAUTCS Ha ycMmoTpeHue Canyon. Ons npegoctaBneHust
rapaHTUNHOro obCNyXu1BaHWSI TOBap JOMKeH ObiTb BO3BpalleH lNpofaBuy Ha MecTO MOKYMKM
BMeCTe C [0oKa3aTenbCTBOM MOKYMKW (YeK WM TpaHCropTHas HaknagHas). Cpok crnyx6bl
1 rog. OononHutenbHas WHgopMauus 06 MCMOonb3OBaHUM WM rapaHTUM [OCTynHa Ha caute
http://canyon.eu/usloviya-garantii/

MpousBoputennb: Asbisc Enterprises PLC, Kunp, Jlumaccon 4103, fAanmong Kopt, yn.
Kononakuy 43, Arnoc AtaHacuoc.




Pakovanje sadrzi:

» Delovi:

Ax1 Dx1 R Hx14

M8x25 mm

4 Sx4 Kx2

= Omp

Gx5 ) Nx1
0

(@D F

Vrsta pene: Originalna pena za leda i
hladna oblikovana pena za sediste
Unutrasnji ram: metal

Debljina unutrasnjeg rama: 1,5 mm
Spoljasnji materijal: Visokokvalitetna
PU eko koza i poliesterska tkanina
Nasloni za ruke: 3D

Gasni mehanizam: CLASS-4
Mehanizam: Top Gun

Podesivi ugao naslona: 90° - 160°
Jastuk za glavu: Da

Jastuk za leda: Da

Petokraka baza: Plastika

Veli¢ina to¢kova: 60 mm

Materijal tockova: PU

Maksimalna tezina korisnika:

150 kg /331 1b

128 - 136 cm, 1 cm

43 cm -50 cm

& 150 kg Max




A Pre nego $to poénete sa sastavljanjem proveriti da li su svi delovi isporuéeni i u dobrom stanju.

A Ukoliko je stolica isporuena u hladnim vremenskim uslovima zapoénite sastavljanje 2 sata
kasnije da biste obezbedili pravilan rad gasnog mehanizma za podizanje.

A Pratite uputstvo postepeno.

A Plasti¢na posuda i mehanizam za podizanje moraju biti rastavljeni pre sastavljanja stolice.

A Da biste izbegli nepravilno poravnavanje, ostavite Srafove labavim i nemojte ih zatezati dok svi
ne budu na svojim mestima.

A Nemojte previde zatezati i forsirati Srafove da se ne bi polomili ili o$tetili navoji u rupama.

A\ Kori$¢enje pogresnih $rafova na pogre$nim mestima moze da rezultira o$te¢enjem Srafa ili
dela stolice.

A Ne preopterecujte stolicu. Pogledajte informaciju o maksimalnoj teZini u tehnickoj specifikaciji.

A Ukoliko postoje mrlje na povrsini stolice, naneti sredstvo za ¢iSéenje na mekanu krpu i trljati
mrlju dok ne nestane. Ne nanositi sredstvo za €iS¢enje direktno na stolicu.




Namestanje pozicija

O

QQF

Moguci problemi

Ako:

» Gasni mehanizam ne radi kako treba ili je prestao sa radom

» Bilo koja poluga ne radi

» Otkrijete da je bilo koji deo polomljen ili oste¢en pre kori§éenja stolice
» Otkrijete da u pakovanju nedostaje neki deo sa liste delova

Molimo vas da kontaktirate dobavlja¢a radi zamene dela

Ako:

» Tockici nisu fiksirani za petokrako postolje

» Naslon za leda nije fiksiran u postavljenom polozaju

» Sediste Skripi

» Ako postoji zvuk izmedu mehanizma i metalnog okvira, proverite da li su svi Srafovi zategnuti.
Zvuk bi trebalo da nestane ako su Srafovi zategnuti.

Molimo ponovo postepeno sastavite stolicu prema uputstvu. Ako ovo ne pomogne, kontaktirajte

dobavlja¢a radi zamene dela.

Vazne sigurnosne informacije

Garantni uslovi

Garantni period poc€inje od datuma kupovine robe od prodavca ovla§éenog od strane Canyon-a.
Datum kupovine je datum naznacen na vasem racunu ili otpremnici. Tokom garantnog perioda,
popravka, zamena ili refundiranje novca se obavlja po pravilima kompanije Canyon. Da biste
ostvarili pravo na reklamaciju, robu treba vratiti prodavcu na mesto kupovine zajedno sa dokazom
o kupovini (ra¢un ili otpremnica). Dodatne informacije o kori§¢enju i garanciji su dostupne na
sajtu: http://canyon.eu/warranty-terms/

Proizvodaé: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/



Obsah balenia:

> Dielce:
Ax1 Dx1 R Hx14
M8x25 mm
Q J
Bx Exi W ya
%
Sx4 Kx2
M5x16 mm
Gx5 Nx1
A
Fare) [?

Typ peny: Originalna pena pre operadlo a
pena tvarovana za studena pre sedadlo
Vnutorny ram: Kov

Hrubka kovového ramu: 1,5 mm
Povrchovy material: Vysoko kvalitna PU
ekokoza a polyesterova tkanina

Opierky na ramena: 3D

Plynovy piest: Trieda 4

Mechanizmus: Top Gun

Nastavitelny uhol operadla chrbta:

90 - 160°

Zablokovanie sklonu: Nie

Vankus$ova opierka hlavy: Ano
Bedrovy vankis: Ano

Hviezdicova zakladna: Nylon

Priemer koliesok: 60 mm

Material koliesok: Polyuretan

128 — 136 cm, *1 cm

43 cm -50 cm




Vystraha:

A Pred zagatim montaze skontrolujte, &i boli v baleni v3etky diely a &i st v dobrom stave!

A Ked bolo kreslo dodané v chladnom obdobi, v zaujme zaistenia spravneho fungovania
plynového piesta za€nite s montazou az po 2 hodinach.

A Postupujte podla jednotlivych pokynov.

A Pred montazou kresla treba plastovy vrchnak oddelit od plynového piesta.

A Aby ste predi$li nezrovnalostiam, skrutky ponechaijte uvolnené a nezatahujte ich dovtedy,
pokial sa nebudu vSetky nachadzat’ na zodpovedajicich miestach.

A Skrutky nezatahujte nadmerne alebo nasilim. Mohlo by déjst k prasknutiu, strhnutiu alebo
poskodeniu zavitov Ci otvorov.

A\ Pri pouziti skrutiek s nespravnymi rozmermi méze ddjst’ k poskodeniu skrutky alebo dielca.

A Kreslo nepretazujte. Informacie o maximalnom zatazeni st uvedené v technickych
parametroch.

A\ Ak su na povrchu kresla $kvrny, na makky uterak naneste Cistiaci prostriedok a Suchajte ich
dovtedy, pokial nezmiznu. Cistiaci prostriedok nenanasaijte priamo na kreslo.

Pokyny




Nastavenie polohy

Riesenie problémov

Ak nastane niektory z nasledujucich problémov:

» plynovy piest nefunguje spravne alebo prestal fungovat Uplne,

» nefunguje niektora z pacok,

» pred pouzivanim kresla bolo zistené, Ze niektory z dielcov je zlomeny alebo poSkodeny,
» bolo zistené, ze z obsahu balenia chyba niektory dielec,

obratte sa na dodavatela a poziadajte o vymenu dielca.

Ak nastane niektory z nasledujucich problémov:

> kolieska nie su upevnené do hviezdicovej zakladne,

» operadlo chrbta nedrzi v nastavenej polohe,

» sedadlo kresla je naklonené alebo $kripe,

» Ak z miesta kontaktu medzi mechanizmom a kovovym ramom vychadzaju zvuky, skontrolujte,
¢i su skrutky pevne utiahnuté. Po dotiahnuti skrutiek by tieto zvuky mali prestat’.

pokuste sa kreslo znova zlozit postupne podla pokynov. Ak to nepoméZze, obratte sa na

dodavatela a poziadajte o vymenu dielca.

Délezité bezpecnostné informacie

ZARUCNE PODMIENKY

Zaruéna doba zacina plynut diiom zakupenia tovaru od autorizovaného predajcu znacky Canyon.
Za den zakupenia sa povazuje datum uvedeny na pokladniénom bloku alebo fakture. Pocas
zaruénej doby mobze spolo¢nost Canyon na zaklade vlastného uvazenia zariadenie opravit,
vymenit alebo vratit zan peniaze. Pri uplatneni zaruky musi byt tovar vrateny predajcovi spolu s
dokladom o kuipe (pokladniénym blokom alebo faktdrou). DalSie informéacie o pouZivani a zaruke
su dostupné na tejto webovej stranke: http://canyon.sk/prehlasenia-o-zaruke/

Vyrobca: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Street. Agios Athanasios. http://canyon.sk/

Importér/distributor pre SR: ASBIS SK spol. s r.o., Tuhovska 33, 831 06 Bratislava, tel: +421-
2-32165111



Sadrzaj pakiranja:

» Dijelovi:

Ax1 Dx1 R Hx14

@
i
1

M8x25 mm

)
=

é
%

Sx4 Kx2

0
§

M5x16 mm

Gx5 Nx1

A

ﬁ

Tehnicke specifikacije:

Vrsta pjene: Izvorna pjena za
naslon i hladno oblikovana pjena
za sjedalo

Unutarniji okvir: metal

Debljina metalnog okvira: 1,5 mm
Povrsinski materijal: visoko
kvalitetna PU eko-koza

Nasloni za ruke: 3D

Dizanje plina: CLASS+4
Mehanizam: Top Gun

Podesivi kut naslona sjedala:
90°-160°

Naslon za glavu: Da

Lumbalni jastuk: Da

Baza: najlon

Veli¢ina kotac¢a: 60 mm
Keramicki kotagici: PU
Maksimalna tezina korisnika:
150 kg

Maksimalna visina korisnika:

164-1990cm &
B@ 164 — 190 cm & Max. 150 kg

128 — 136 cm, 1 cm

43 cm - 50 cm




A Prije poGetka montaze provjerite jesu li svi dijelovi priloZeni i u ispravnom stanju!

A\ Ukoliko stolicu kupujete u vrijeme nizih temperatura (jesen, zima...), obavezno pri¢ekajte min.
2 sata kako bi osigurali stabilan rad plina

A Postupno slijedite upute.

A Plasti¢ni dio i podiza¢ plina moraju se odvojiti prije montaze stolice.

A Kako biste izbjegli neuskladenost, ostavite vijke labavima i nemojte ih pritegnuti sve dok nisu
na odgovarajué¢im mjesta.

A Nemojte pritegnuti ili pretegnuti vijke jer se mogu slomiti, oStetiti ili oStetiti utore.

A Koristenje pogresnih veli¢ina vijaka na pogresnim utorima moze dovesti do oStecenja vijka ili
utora.

A Nemojte preopteretiti stolicu. Pogledaijte podatke o maksimalnom optereéenju u tehni¢kim
specifikacijama.

A Ako su na povrsinama stolice prisutne mrlje, ispolirajte ih koriste¢i meki ru¢nik. Ne nanosite
proizvod za poliranje izravno na stolac.

Upute za sklapanje:




Postavke polozaja:

RjeSavanje problema:

Ako:

» Dizanje plina ne radi ispravno ili uop¢e ne radi

» Bilo koja poluga ne radi

» Ukoliko je neki dio potrgan ili oStec¢en prije koriStenja stolice
» Ukoliko bilo koji dio sa popisa sadrzaja paketa nedostaje
Obratite se dobavljacu za zamjenu dijelova.

Ako:

» Kotaci se ne pri€vrscuju na bazu

» Naslon za leda nije fiksiran u postavljenom polozaju

» Sjedalo naslonjaca je iskrivljeno ili naborano

Pokusajte ponovno sastaviti stolicu slijedeci upute. Ako to ne pomogne, obratite se dobavljacu
za zamjenu dijelova.

Vazne sigurnosne informacije:

JAMSTVENE OBVEZE

Jamstveni rok pocinje od datuma kupnje robe od Prodavatelja, ovlastenog od strane uvoznika
robne marke Canyon.

Datum kupnje je datum naveden na VasSem racunu. Tijekom jamstvenog razdoblja, popravak,
zamjena ili povrat kupljene robe obavlja se na temelju odluke uvoznika branda Canyon-a.

Za ostvarenje prava na jamstvo, roba se, zajedno sa raunom kao dokazom kupnje, dostavlja
na prodajno mjesto.

Jamstvo traje 2 godine od trenutka kupnje robe od strane kupca. Dodatne informacije o upotrebi
i jamstvu dostupne na web stranici: http://canyon.eu/warranty-terms/

Proizvodaé: Asbisc Enterprises PLC, Cipar, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Ulica. Agios Athanasios. http://canyon.eu/



BMmicT ynakoBku:

> Oetani:

Dx1

Hx14

M8x25 mm

Bx1 Ex1

Tun HanoBHoBaya: MiHa BUCOKOT
LLiNbHOCTI B CMUHL | XonoaHa
opMOBaHa niHa B CUAiHHiI

Kapkac kpicna: Metan BUCOKOI MiLJHOCTi
ToBLMHA MeTaneBoi pamku: 1.5 Mm
Martepian 066mBKku: BricokosikicHa eko-
LWKipa Ta noriectep

MonoxeHHs nignokiTHukis: 3D (Bropy i
BHU3 + 3MiHa KyTa + Bnepea-Hasan)
PeryntoBaHHA BUCOTU CUAIHHSA:
azoBuiA nidT 4-ro knacy

MexaHi3m: Top Gun

KyT Haxuny cnuHku: 90 — 160 °
Mopywka-nigroniBHuk: Tak

Mopywwika nig nonepex: Tak

OcHoBa: HernoHosa 5-kyTHa 3ipka
Po3mip ponukoBux konic: 60 Mmm
Martepian ponukoBux Konic:
MoniypeTtaH

MakcumanbHe HaBaHTaXXeHHs Kpicna:
150 kr/ 331 doyHTiB

128 — 136 cm, +1 cm

43 cm - 50 cm

& Makc. 150 kr



A Mepen novaTkoM 36UpaHHs NepeKoHalTecs, Lo BCi AeTani B KOMMIEKTi i 3HaX0AATbCs Y
cnpaBHOMY CTaHi!

A SAkuwio kpicno Bam 6yae foCTaBMNeHO B XONOAHY MOpY POKY, TO NouYnHainTe 361patu Kpicro He
paHile, HiX Yepes 2 roanHN Nicnsa AoCTaBKku Ans 3abe3neveHHs cTabinbHoi poboTn razoBoro
nicpra.

A YiTKO OTPUMYIATECH IHCTPYKLT.

A Tepep cknagaHHaAM Kpicra, nepekoHamnTecs, Lo rasoBuii NidpT i MOro NiacTMKOBMIA YOXON
3HAXOAATLCHA PO3AiNbHO.

A LLI0G YHWKHYTY BiAXWUNEHb, HE 3aKPYYYTE 3aHAATO CUMBbHO FBUHTM, MOKW BCi BOHW HE CTaHyCh
Ha CBOi Micus.

A He 3akpyuyiTe 3aHaATO CUMBHO MBUHTY, LLOG YHUKHYTU MONOMKY AeTarneil, aGo NOWKOAKEHHS]
pi3bONEeHHs.

/A BUKOPUCTaHHS rBUHTIB HENPaBUITbHUX PO3MIPIB, MOXe NPU3BECTM A0 NOLLIKOMKEHHS X 260
YaCcTUHW.

A\ He nepexaBaHTaxyiiTe Kpicro. MakcumanbHO AoNyCTYME HaBaHTAXEHHS! BKA3aHO Y TEXHIUHUX
XapaKTepuCcTMKax.

A [INS 04MLLEHHS Kpicen Bif MOXIIMBMX MISIM, HAHECITb HEBEMWKY KiMbKICTb MUIOYOTO 3acoBy
Ha M'SIKUIA PYLUHWK | NPOTPITb 3abpyaHEHi MiCLsi, MOKM BOHW He 3HUKHYTb. He HaHOCiTb Mutodi
3acobwn b6esnocepenHbLO Ha kpicno!

IHCTpYKUiA




PerynioBaHHA NONOXeHHs

O

@Qr

MoxnuBi npobnemu

Akwo:

» asoBuit NicbT He Npautoe HaNexHNM YHoM abo B3arani nepecras nNpawBaTy;

» Byob-akuii Baxinb He npauloe;

» lNepepn BMKOPUCTaHHAM Kpicna BUSBUIK, WO Oyab-sika Aetanb 3namaHa abo NoLKomKeHa;
» BusiBunu, wWo BiacyTHs Byab-sika geTanb 3i CN1cKy BMICTY YNakoBKY;

3BepHiTbCs, Byab nacka, 4O NpoAaBLUst ANs 3aMiHu AeTarni.

Akwo:

» PonukoBi koneca He iKCyrTbCS B 5-KyTHY OCHOBY;

» CnuHKa Kpicna He ikCyeTbCs B BCTAHOBIIEHOMY MOSIOXEHHI;

» CuaiHHa kpicna nepekolueHe abo ckpunuTb;

» Y pasi BUHUKHEHHS CKPUMIHHA MiXX MeXaHi3MOM i MeTaneBnM KapkacoM - nepesipTe,
UM LLINBbHO 3aKpyYeHi rBUHTU

3HoBy cnpobyiiTe 3ibpaTu Kpicno, YiTko AOTPUMYHOUNCH IHCTPYKL.

AKWwo Le He JONOMOXe, 3BEPHITLCA A0 NpoAasLs ANa 3aMiHn AeTani.

Baxnuea iHcopmauin

FAPAHTIAHI 3060B’A3AHHSA

[apaHTiHUiA TepMiH OBYMCMIOETbCST 3 OHSA MOKYMKM ToBapy y asBTopu3oBaHoro [popasus
Canyon. 3a gaTy nokynkv npuiMaeTbecs Aata, 3a3HaveHa Ha Bawomy ToBapHoMy yeky abo x
Ha TPaHCMOPTHIM HaknagHin. MpoTarom rapaHTiNHOro nepiogy PEMOHT, 3amiHa abo NoBepHEHHSs!
KOLUTIB 3a MOKYNKY NpoBoAMTLCA Ha poscyd Canyon. [1ns HaaaHHSA rapaHTilHOro o6cnyroByBaHHs
TOBap MOBWHEH GyTW noBepHyTWI [MpodaBLi Ha MiCLe MOKYMKWM pa3oM i3 MigTBepAXeHHHSM
nokynku (4ek abo TpaHcrnopTHa HaknagHa). TepmiH cnyxbu 1 pik. 3a 6inbl AeTanbHO
iHpopmalLlieto Woao rapaHTiHUX TepMmiHiB, Byab nacka, 3sepTantechk fo: https://canyon.ua/
garantiyni-umovy/

BupobHuk: Asbisc Enterprises PLC, Kinp, Jlimacon 4103, Oanmona Koprt, Byn. KonoHaki 43,
Arioc AtaHacioc https://canyon.eu/

Imnoptep B YkpaiHi: TOB NIl «<ACBIC-YKPAIHA», 03061, m. Kuis, Byn. Masosa, 6yauHok 30,
Ten. +38 044 455 44 11, https://canyon.ua









